

Discuție privind dezvoltarea în centrul de zi

Cel puțin o dată pe an, grădinițele și centrele de zi invită toți părinții la o așa-numită discuție privind dezvoltarea. La această întâlnire, părinții și cadrele didactice pot discuta despre dezvoltarea copilului. Conversația este standard și nu rezultă ca urmare a unor probleme.

Ce este o discuție privind dezvoltarea?

În timpul discuției despre dezvoltare, părinții și educatorii discută despre dezvoltarea copilului. Scopul este de a discuta în liniște despre comportamentul copilului la grădiniță și acasă și de a analiza împreună stadiul actual de dezvoltare al copilului. Prin urmare, discuțiile despre dezvoltare nu sunt discuții despre probleme, despre conflicte cu copilul. Acestea reprezintă pur și simplu un schimb regulat între părinți și personalul centrului de zi, în cadrul căruia se împărtășesc observații despre copil.

De ce este importantă discuția?

Pentru a oferi copilului cel mai bun sprijin posibil, este important un dialog regulat între părinți și instituția de învățământ – atât la grădiniță, cât și mai târziu la școală. Acest lucru este necesar deoarece, de multe ori, copiii manifestă un comportament diferit acasă, motiv pentru care observațiile părinților sunt interesante și pentru educatori. Părinții, la rândul lor, află în timpul discuției cum se comportă copiii lor la centrul de zi și unde profesioniștii văd încă posibilități de stimulare.

În timpul discuției, părinții pot pune toate întrebările pe care le au cu privire la copilul lor, la dezvoltarea acestuia și la activitățile centrului de zi.

Ce se va discuta la întâlnire?

Toate subiectele care sunt importante în prezent pot fi discutate în cadrul discuției despre dezvoltare. Acestea pot fi: stadiul de dezvoltare al copilului și schimbările survenite de la ultima discuție, desfășurarea unei zile tipice la centrul de zi, dezvoltarea limbajului, comportamentul social și de joc, comportamentul alimentar, interesele copilului, anomalii, așteptările părinților și ale personalului educațional... și multe altele. În plus, părinții ar trebui să noteze în prealabil întrebările deschise și să le pună în timpul discuției.